



സങ്കീർത്തനം 23 ഒരു പഠനം...തുടരുന്നു...

പലരും പലതും പഠിപ്പിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും ഈ അനുഭവത്തിലേക്ക് ധാരാളം പേർ ഇന്ന് നീങ്ങിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു എന്നതിൽ നാം സന്തോഷിക്കണം. അവർ മനുഷ്യനെയല്ല, ഇടയനത്രെ പിൻപററുന്നത്. അവരെ നയിക്കുന്നത് മനുഷ്യനല്ല, ഇടയനാണ്. ഈ കൂട്ടത്തിൽ ചേർന്ന് ഇടയനെ പിൻപററി, സ്വസ്ഥതയുള്ള വെള്ളത്തിനരികത്തേക്ക് പോകുവാൻ നാം ഒരുങ്ങണം. നല്ല ഇടയനായ യേശു നമ്മെ ക്ഷണിക്കുന്നു. അതെ അവൻ 'സ്വസ്ഥതയുള്ള വെള്ളത്തിനരികത്തേക്ക്' നമ്മെ നയിക്കുന്നു. ഇടയൻ തന്റെ ആടുകൾക്കായി ഒരുക്കുന്ന ജലത്തിന്റെ മാർഗ്ഗത്തെപ്പറ്റി: പ്രധാനമായും മൂന്നു രംഗങ്ങളിൽ നിന്നും അഥവാ മാർഗ്ഗങ്ങളിലൂടെയാണ് ആടുകൾക്ക് ജലം ലഭിക്കാറുള്ളത്. ഒന്ന്: പുല്ലുകളിലെ പ്രഭാതമണ്ണ് - രണ്ട്: ആഴമുള്ള കിണറുകൾ - മൂന്ന് : അരുവികൾ അഥവാ ഒഴുക്കുജലം. അതിരാവിലെ എഴുന്നേറ്റ് പുല്ലു തിന്നുന്ന പ്രകൃതമുള്ള അപൂർവ്വം ജന്തുക്കളിൽ ഒന്നാണ് ആട്. നേരം വെളുക്കുന്നതിനെ മുൻപു തന്നെ എഴുന്നേറ്റ് പുല്ലു തിന്നുവാൻ അത് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു. നല്ല നിലാവുള്ള രാത്രികളിൽ, പുൽമേടുകളിൽ മേഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുവാൻ അവ ഇഷ്ടപ്പെടാറുണ്ട്. അതിരാവിലെ, പ്രഭാതം പൊട്ടിവിരിയുന്നതിന് മുൻപ്, നാം പുൽമേടുകളിലേക്ക് ഇറങ്ങുക. പുല്ലുകൾ എല്ലാം നനഞ്ഞിരിക്കുന്നത് കാണാം. പ്രഭാതമണ്ണാണ് അതിന് കാരണം. പ്രഭാതമണ്ണ് എല്ലാ പുല്ലുകളിലും തങ്ങിനിൽക്കുന്നു. അവ നനഞ്ഞിരിക്കും എന്നു മാത്രമല്ല, ചിലപ്പോൾ ഇലകളുടെ അഗ്രങ്ങളിൽ മഞ്ഞുതുള്ളികൾ നിൽക്കുന്നതായി കാണാം. ആ പുല്ലുകൾ ആടുകൾ ഭക്ഷിക്കുമ്പോൾ, പുല്ലുകളോടൊപ്പം മഞ്ഞുവെള്ളം കൂടി ആമാശയത്തിലേക്ക് എത്തിച്ചേരുന്നു. ഈ വിധമുള്ള പുല്ലുകൾ ഭക്ഷിക്കുന്ന ആടുകൾക്ക് പകൽ വെള്ളം കുടിക്കേണ്ടതായ ആവശ്യം സാധാരണ ഗതിയിൽ ഉണ്ടാകുകയില്ല. ചൂടുള്ള കാലാവസ്ഥയിലോ കൂടുതൽ നടക്കേണ്ട സാഹചര്യങ്ങളിലോ ആണെങ്കിൽ വീണ്ടും കുടിക്കേണ്ടതായി വരുന്നു. തണുപ്പുള്ള കാലാവസ്ഥയിൽ വീണ്ടും വെള്ളം കുടിക്കാതെ കഴിയുവാൻ അവയ്ക്കു പ്രയാസമുണ്ടാകയില്ല. ഇത് ഒരു വലിയ ദൈവം ആത്മീയപാഠം നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുകയാണ്. ദൈവത്തിനുവേണ്ടി ഉറച്ചു നിൽക്കുകയും വിജയജീവിതം നയിച്ചുകൊണ്ട് ആത്മീയവീരന്മാരായി പ്രശോഭിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ള എല്ലാവരും അതിരാവിലെ എഴുന്നേറ്റ് ദൈവസന്നിധിയിലിരുന്ന് വചനം ധ്യാനിക്കുകയും പ്രാർത്ഥിച്ച് ആത്മീയശക്തി പുതുക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളവരാണ്. അതിരാവിലെയുള്ള വചന ധ്യാനവും പ്രാർത്ഥനയുമാണ് ഒരു ദൈവപൈതലിന്റെ ആത്മീയ ആരോഗ്യത്തെ നിലനിർത്തുന്ന വസ്തുതയുടെ അതിപ്രധാന രഹസ്യം. അതിരാവിലെ ദൈവസന്നിധിയിലായിരിക്കുക.